玻

报

关于对非法公墓禁止 建设和销售的公告

沧县风化店乡达子店村圣霖公墓未 经省民政厅批准建设,属于非法经营性公 墓,其行为不受法律保护。省民政厅批准 的经营性公墓以20年为一个使用周期,不 存在永久性公墓。任何有关公墓永久使 用的宣传都是虚假宣传。沧县辖区内所 有非法公墓一律禁止建设、禁止销售。希 望广大群众在购买墓穴时,认真查验经营 者是否具有河北省民政厅颁发的《公墓经 营许可证》。

请各界群众相互转告。

沧县民政局 2021年3月17日

·路总有温暖相伴 寻找恩人。-

-<mark>楼肝胆外科门诊</mark> 韩景智 18031706886 董猛 18031783080

本报评论员 陈莉

25年前,生活困难的杨恩思 一家煤气中毒,幼小的女儿又被烫伤。正当一家人为医药费发愁 时,献具一对夫妻向他们伸出援 助之手

为了能找到张振林夫妻,杨 恩思和妻子费尽了周折。最终, 在献县广播电视台和多位户籍 民警的帮助下,杨恩思和张振林 取得了联系

(据3月16日《沧州晚报》6版)

一声"谢谢",在杨恩思心里 铭记了20多年。20多年后,在众 多热心人的接力寻找中,杨恩思 终于圆梦。25年前,帮助过他们 一家的张振林夫妇温暖了他:今 天,众人的热心再次温暖了他。

对于张振林夫妇而言,别人 有难,他们伸手相助,并没有在 意别人的回报

朴实的张振林夫妇觉得这 不过是件平常事。这种理所当然 的背后,是一份善良。因为善良, 张振林夫妇无法眼睁睁地看着 邻居落难

这份善良,就像阳光一样 温暖了杨恩思一家,使他们度过 了生活中最艰难的时刻。

平凡的好人,不平凡的善 举。如果人人都能向张振林夫妇 一样,那么爱的阳光就会洒满每



个角落

同样令杨恩思一家感到温

暖的还有热心的沧州人。

送人玫瑰,手留余香。-起"热心肠",我们心中就会升起 一股暖流。当我们遇到困难寻求 帮助的时候, 总是期待着有一个 热心肠",能够耐心地帮助我 们。在沧州这座"好人之城",我 们身边有很多人,在他人需要帮 助的时候,他们会伸出援手,给 予力所能及的帮助,

现如今,越来越多的沧州人 加入志愿者的队伍。他们热心公 益,在为公益事业奉献爱心的同 时,也收获了满满的幸福感。

对张振林来说,他早已忘记 了曾经的出手相助。"真没想到,

他能记这么多年。"杨恩思的心 怀感恩,也让张振林的心里暖暖

受人滴水之恩,当涌泉相 报。杨恩思的感恩是发自肺腑 的。他是那么急切地想找到张振 林夫妇,想亲口说出一句"谢 谢"。杨恩思20多年的寻找,让 我们看到了他内心的那份坚持。

对于普通人而言,对生活 对他人充满感恩,也是一种善 良、朴实的美德。让我们一起做 -个心怀感恩的人,感恩父母、 感恩他人、感恩社会,并把这份 感恩转化为勤勉工作、认真生活 的不竭动力。

市区严格管理区内 52 种烈性犬大型犬禁养

【事件】

日前,市政府发布通告 划定市区养犬严格管理区和 一般管理区。同时,市公安 局、市农业农村局公布严格 管理区禁养列性大、大型大 品种名录及禁养大型犬标 准。在我市严格管理区内,禁 养52种烈性犬、大型犬、

(3月18日《沧州晚报》)

【留言板】

@精灵:建议想养狗的人 先好好学习一下这份通告。

@蓉蓉:确实该好好管管 了,我特别讨厌那些遛狗时 不给狗拴绳子的人。

@冰山飞翔:好政策,希 望坚持执行下去。

@心态好难:管狗更要管 人,很多人遛狗不拴绳,小狗 不拴绳也不安全,有的小型 犬也凶得很

@陌生人:我小时候被狗 咬过,现在看见大狗就害怕, 希望这项政策能落实好。

@漫步钢丝绳,除了烈性 犬大型犬,还要管管那些不 文明养狗的人!

@爱蹦蹦的胡莉:虽然我 养狗,但我也支持市区禁养 大型犬。我遛狗的时候,我家 的小狗经常被大狗欺负。

@流川枫 BEN: 还要提 醒养狗的人们,你们遛狗时, 顺便把自己家狗狗拉的粪便 也清理干净,不要只干净了 你自己家里,却污染了小区

@帅气小哥哥:市区禁养 烈性犬大型犬是民心所向, 有小孩的家庭体会太深了 我出来带孩子玩,就怕有人 遛狗。有次我家小孩差点被

智能电视变广告屏 吃相太难看



据调查,无论创维、康佳 这样的电视机老品牌,还是小 米这样的新贵,全部型号智能 电视均"标配"了开机广告,且 动不动就30秒起步,不想看 也得看,不能关闭也无法跳 过。直接的后果是,很多人打 开电视还没开始完美的视听

享受,就有一种骂娘的冲动。 作为正规经营者、知名大

牌,那些智能电视厂商还在玩 "强制观看"这一套,根本不拿 用户和消费者感受当回事,实 在是莫大的讽刺。

据新华网

30余峰野骆驼 组团奔跑

近日,甘肃安南坝野骆驼 国家级自然保护区,无人机捕 捉到30余峰野骆驼组团奔跑。

这是我国野骆驼重要栖息 地之一,也是该地近年拍到的 最大野骆驼种群。野骆驼被世 界自然保护联盟列为濒危物 种,全世界仅存不到1000峰, 比大熊猫还稀少。

据@人民视频

回音:保护野生动物,就是 保护人类自己。

15所高校使用 机器人送快递

3月16日,华中师范大学 校园出现了一批物流机器人, 可以把包裹从快递站配送到宿 舍楼下。

据悉,开学季全国将有15 所高校的快递站提供物流机器 人送货上门服务,覆盖近30万 名大学生,取快递只需下个楼。

据央视网

回音:科技带来的便利。

拍卖公告

受委托,我公司定于2021年3月26日上午9时30分在"中拍平台"(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖旧办公用固定资产、车辆一批。并于3月24日、25日在标的所在地进行预展。有意竞买者请在2021年3月25日下午17时前将竞买保证金交至我公司指定账户(以到账头的公选课程和是证券在2021年3月 为准)并携带银行回单及有效证件到我公司指定地点办理竞买登记手续。 联系电话:0311-86107771 18031449319

河北亿利达拍卖有限公司 2021年3月19日





地址:浮阳南大道全媒体中心(联通营业厅对面)

转 让

因家中有事故转让运河区荣感 兰亭苑周边营业中烟酒门市两 层共210平。申话:17338273999

出 租

迎宾南大道红绿灯旁 有楼一套,一楼通着可当仓库,二楼可住可办公,面 二楼可住可办公,面 积500多平,水电齐全,有 污染免谈。

另有240平米库房一套 和150平住房,水、电、天然气 齐全。电话:15233794696

天津开发 区,59-150平 米,**现房"可办** 理落户"无需 天津户籍即可 购买,详情咨询 133734723060

专业空调维修

移机 加氟 回收 0317-8518890